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LieHHOCTb waxmaTHbix ¢uryp. Boinrpbiw depss

1. PaccesiHHbIN XyQOXHUK y3Ha, UTO KaXxkaas waxmMaTHas cdurypa
MMEET CBOIO OTHOCHUTE/IbHYIO LeHY. 3a eUHULY NPUHATA LEHHOCTb

newku: & = 1. MpubausutenbHo, LeHHOCTb Apyrux curyp Ttakosa:
A =3,8=3, B=5 % =9, &% — 6ecuennas durypa.

Kakas durypa umeer HaumeHblLyiO LEHHOCTL?

2. Mobeit oaHOM U3 Benbix Uryp camyo LLEHHYIO YEPHYIO (hbUrypy Ha
KaXaouW auarpamme. [MpaBunbHbIi X0 NOKaXKH CTPEe/IKOW W 3anuLuu.

3. Kto cunbHee:

a) KOHb WK nagbs?
6) cnoH uam newxa?
B) Nagps unu cepab?
r) ABa cnoHa unu thepab?
D) Nafbs WM CNOH U newka?
e) dep3sb unu age nagbu?
) KOHb UMK fgBe newku?




